

FH/03/10/23-1

Katowice, dn. 16.11.2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie: „**Dostawa oprogramowania oraz monitorów**” prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej progi unijne, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych

– oznaczenie sprawy: **FH/03/10/23**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Technik Innowacyjnych EMAG, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) w związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniami dotyczącym ww. postępowania, udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o zmianę zapisu **załącznika nr 5-Projektowane postanowienia umowy Par 2 ust.6**

Jest:

„W przypadku odmowy dokonania odbioru przedmiotu zamówienia, w szczególności z powodu wad, nie sporządza się protokołu odbioru, a Zamawiający przekazuje Wykonawcy podpisane oświadczenie ze wskazaniem zastrzeżeń. Zamawiający może wyznaczyć Wykonawcy dodatkowy termin na dostawę przedmiotu zamówienia wolnego od wad, bez ponoszenia przez Zamawiającego z tego tytułu jakichkolwiek dodatkowych kosztów. Dokonanie odbioru przedmiotu zamówienia zgodnie z postanowieniami Umowy nie zwalnia Wykonawcy od roszczeń z tytułu rękojmi lub gwarancji jakości.”

Proponowana zmiana:

„W przypadku odmowy dokonania odbioru przedmiotu zamówienia, w szczególności z powodu wad, nie sporządza się protokołu odbioru, a Zamawiający przekazuje Wykonawcy podpisane oświadczenie ze wskazaniem zastrzeżeń. Zamawiający może wyznaczyć Wykonawcy dodatkowy termin na dostawę przedmiotu zamówienia wolnego od wad, bez ponoszenia przez Zamawiającego z tego tytułu jakichkolwiek dodatkowych kosztów. Strony potwierdzają, iż zgodnie z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przedmiot zamówienia objęty jest gwarancją producenta, której warunki dostępne są w dokumencie EULA, określającym obowiązki producenta i uprawnienia zamawiającego w zakresie gwarancji, przedłożonym przez wykonawcę”

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w następującym zakresie:

„W przypadku odmowy dokonania odbioru przedmiotu zamówienia, w szczególności z powodu wad, nie sporządza się protokołu odbioru, a Zamawiający przekazuje Wykonawcy podpisane oświadczenie ze wskazaniem zastrzeżeń. Zamawiający może wyznaczyć Wykonawcy dodatkowy termin na dostawę przedmiotu zamówienia wolnego od wad, bez ponoszenia przez Zamawiającego z tego tytułu jakichkolwiek dodatkowych kosztów.

Wykonawca oświadcza, iż zgodnie z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przedmiot zamówienia objęty jest gwarancją producenta, której warunki dostępne są w dokumencie EULA, określającym obowiązki producenta i uprawnienia zamawiającego w zakresie gwarancji, przedłożonym przez wykonawcę”

Pytanie 2:

Prosimy o zmianę zapisu **załącznika nr 5-Projektowane postanowienia umowy Par 4 ust 1**



Jest:

„Wykonawca oświadcza i gwarantuje, że przedmiot umowy nie narusza praw własności intelektualnej osób trzecich.”

Proponowana zmiana:

„Wykonawca oświadcza, że według zapewnień licencjodawcy (producenta) oprogramowania, przedmiot umowy nie narusza praw własności intelektualnej osób trzecich.”

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 3:

Prosimy o zmianę zapisu **załącznika nr 5-Projektowane postanowienia umowy Par 4 ust 2**

Jest:

„Wykonawca, w ramach wynagrodzenia umownego, udziela Zamawiającemu niewyłącznego upoważnienia (licencja niewyłączna) do korzystania z Przedmiotu umowy dla celów związanych z działalnością Zamawiającego oraz z przeznaczeniem oprogramowania.”

Proponowana zmiana:

„Wykonawca, w ramach wynagrodzenia umownego, umożliwi i zapewnia udzielenie Zamawiającemu niewyłącznego upoważnienia (licencja niewyłączna) do korzystania z Przedmiotu umowy dla celów związanych z działalnością Zamawiającego oraz z przeznaczeniem oprogramowania.”

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 4:

Prośba o doprecyzowanie **Załącznika nr 1_OPZ, część nr 2, warunki licencji pkt. 2**, w którym mowa o:

„Wsparcie producenta, które obejmuje aktualizacje oraz wsparcie przez okres 12 mc. aktywności subskrypcji.”

Proszę o informację, czy mają Państwo na myśli subskrypcję roczną z rocznym wsparciem, czy zakup licencji wieczystej z rocznym dostępem do aktualizacji i wsparcia?

Odpowiedź 4:

Zamawiający oczekuje subskrypcji rocznej z rocznym wsparciem.

Pytanie 5:

Prośba o doprecyzowanie w **Załączniku nr 1_OPZ, część nr 6**, warunków licencji, oprogramowanie ma zostać dostarczone w modelu subskrypcyjnym, czy z dożywotnim prawem do korzystania z narzędzia, tzw. licencja wieczysta oraz z okresowym dostępem do maintenance? Niezależnie od wyboru modelu licencjonowania proszę o informację na jaki okres, liczony w latach, ma być zakupiona subskrypcja lub maintenance.

Odpowiedź 5:

Zamawiający oczekuje licencji wieczystej z rocznym wsparciem.

Ścieżka Badawcza Łukasiewicz-
Instytut Technik Innowacyjnych EMAG
PROKURENT
mgr Maciej Czekał

Ścieżka Badawcza Łukasiewicz-
Instytut Technik Innowacyjnych EMAG
PROKURENT
dr inż. Jarosław Smyła